
Wedding 

Our flavours will make you happy



Formulas
 Perfect Wedding

In  a  buffet  

At  the  plate

Or

50 pers or less : 5990€ lump sum
51-75 pers : 119.80€

76-100 pers : 114.90€ 
101-200 pers : 104.90€

201 pers & more : 94.90€





Free appointment
7 hours of service included
Tablecloth buffet furniture

Cotton tablecloths & napkins
Dishes, glassware and cutlery

Waters, softs & Coffee
Bread & ice cubes

No corfage fee
No mileage charge  (Var)

A unique project managerer your disposal
Smile & sympathy

36€ INCL. VAT/ overtime / employee 

Included in your menu
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15 Aperitif pieces

Cucumber houmous

Green tapenade bar

Black tapenade bar

Cherry tomato & sesame lol l ipop

Melon and ham brochette

Tomato caviar

Empanadas with vegetables

Garl ic  & herbs Bl ini

 L iver  mousse with almonds

Ital ian Focaccia

Iber ian cake (chorizo & emmental )

Indian chicken curry

Crunchy spr ing carrot ,  gar l ic  & herbs verr ine

Fresh cucumber cheese cream verr ine gar l ic  & herbs

Beet root cheese cream verr ine gar l ic  & herbs
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Highly recommended       Vegetarian                           Gluten-free





Animation

Mini  burgers





Panini  salted or  sweet





Bruschetta


 

Croque monsieur 





vegetable wok

( 1  of  your choice)

(5 ,90€ INCL.VAT/person per addit ional  animation)
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Meat on the spit  (of  your choice) 
Lamb

Stuffed piglet
Ham

Chicken 

A L L  O U R  D I S H E S  A R E  A C C O M P A G N I E D  B Y  G R I L L E D
V E G E T A B L E S  ( P O T A T O E S ,  Z U C C H I N I S ,  O N I O N S ,

P E P P E R S ,  T O M A T O S )  

Barbecue Party
Chipolatas ,  merguez,  poultry  skewers ,  pr ime

rib ,  duck breast

Plancha land and sea 
Beef skewers ,

Poultry  & Prawns /  Scal lops

Hot dishes 
( 1  of  your choice)

In  Buffet
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Sesame seed marble 

Gr i l led salmon steak with cranberr ies

Beef  stew à la  provençale 

Supreme of  poultry  Auge Val ley sauce

Rose du dauphiné and bayaldi
Mediterranean vegetable

French ratatoui l le
Fresh tagl iatel les
Grat in dauphinois






F I S H E S

M E A T S

Plate  service

Hot dishes 
(choice of  1  f ish or  1  meat 

& 1  s ide dish)

A C C O M P A N I M E N T S
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Truff le  raviol i  with parmesan cream

Moussaka 

Bourguignon of  celery ,  carrots  and potatoes

Tart i f lette 

V E G E T A R I A N S

Hot dishes
( 1  of  your choice)
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Cheeses
S L A T E  O F  R E G I O N A L  C H E E S E S

Fontu

Tome of  Izoard

Tome of  bergers

 Queyras blue

Goat 's  cheese
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WEDDING CAKE + 4 .90€ INCL.  VAT

CASCADE OF DESSERTS

CHOUX PASTRY

(3  choux/person)

(1  of  your choice)

Dessert
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Partner service provider (photographer, magician, saxophonist, etc.))On demand

High table & cover19.90€ incl.vat /one

Iluminated high table29.90€ incl. vat/ one

Atmosphere & Decoration

Children's menu & providers 
 (children under 12 years old)

28.90€ incl.vat / person

Additional gests at your wine of honnor 24.90€ incl.vat/person

Sweet wine of honor with animation
Glace Ice roll, smoothies and beers bar (around 50
persons)

490€ incl. vat /Barman

Others

Drinks
Wine côte de Provence - Château Lauzade
Red, Rosé or White / Bottle of 75 cL

Champagne Jeeper Grande Réserve
Bottle of 75 cL, Brut, Rosé ou White

14.90€  INCL. VAT

39.90€ INCL. VAT 

Beer bar 
Mix of different beers around 1.2L/ Person

5.00€ INCL. VAT/
Person 

Cocktails
Mojito, Punch, Copacabana, Soupe Champagne soup.. 
around 1.2L/ Person
Pack Bar of late-evening (water, soft, alcool, diluent, paper cup)

9.90 € INCL. VAT/ Person 

Refreshment
Lemonade and Orangeade
Around 2 glasses/ Person

4.00€ INCL. VAT/ Person

Wine côte de Provence - Domaine de Marchandise
Red or Rosé / Bottle of 75 cL

14.90€  INCL. VAT

Wine côte de Provence - Domaine de la Bouverie
Red, Rosé or White / Bottle of 75 cL

14.90€  INCL. VAT

Round table 180 cm18.00€ incl. vat /one

Chair6.90€ incl.vat/ one 

490€ INCL. VAT Pack bar of late-evening 
 Get 27 (70cl), Rhum ambré, Captain Morgan (70cl),
Vodka Black, Eristoff (70cl), Whisky; Clan Campbell
(70cl), Jager (70cl), Red bull (24x25cl), still water
abatilles x12, sparklin water abatilles  x6, Ice Tea x2,
Orangina x1, Oasis x1, fruit juice (apple, multi-fruit
& pineapplex9L), 200 cardboard cup
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Dj's
Contents of our Dj offers :

Organization meeting
Customized playlist

DJ without time limit
Video projector with screen

Animations & games
Wireless HF microphones

Light games on the dance floor
Indoor & outdoor sound system

KÉVIN LOUIS ÉRIC
DJ DJ DJ

1.490€ INCL. VAT 1.490€ INCL. VAT 1.490€ INCL. VAT

ANTHONY JÉRÉMY
DJ &

Magicien
DJ &

Producer

1.690€ INCL. VAT 1.690€ INCL. VAT

NICOLAS ROBIN
DJ &

Saxophoniste
DJ &

Producer

1.890€ INCL. VAT 1.990€ INCL. VAT
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Photobooth
The 400 photo selfie booth available for our catering or DJ services

490€ INCL. VAT

Boite à déguisements 50€ INCL. VAT

Personnalisation du cadre photo FREE

Set up by our teams and maintenance all evening.
Latest generation photo booth with ultra high resolution camera.
Template and custom wallpaper designed in the colors of your event.
High resolution printing on professional paper in a few seconds.
Possibility to recover all the pictures by email

Photobooth
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All your photos send by WeTransfer



790 € INCL. VAT

Photobooth

Miror

690 € INCL. VAT
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Brunch without service

Duo of tomatoes & buffalo
Caesar salad
Cold meats
Regional cheeses
(Tome of Izoard, Tome of
bergers, 
Tome capritte, Queyras blue,
Fontu)

Multi-fruit pie

TRAYS IN BUFFET

29.90€ INCL. VAT

This formula is prepared on the spot
at the end of the service by our cooks
and set up on disposable tray. Offer
without service or dishes.

One egg/bacon/sausage animation 
One mini burger

Melon/raw ham
Caesar salad
Cold meats
Regional cheeses 
(Tome of Izoard, Tome of bergers, 
Tome capritte, Queyras blue, Fontu)

Brunch with service

Included in the service : A cook, a waiter, buffet
furniture, self service dish, service et travel
(Var) from 40 people

Two mini pastries /person
(croissant, pain au chocolat, brioche with
sugar, bread au grappes) 
Bread with jam

BREAKFAST 

2 ANIMATIONS

4 TRAYS IN BUFFET

DRINKS

44,90€ INCL. VAT
From 40 persons

Waters (still & sparkling)
Fruit juices (100% fruits)
Coffee & Tea 



CONTACT US,

DO YOU NEED HELP WITH THE
COMPOSITION OF YOUR MENU ?

06 64 86 18 08

424 AVENUE DE L'EUROPE,
83300 DRAGUIGNAN

CONTACT@BEST-EVENTS.FR


